Cikarma s

lemi Problemleri

S1) Bir agacta bulunan 15 kusun

S5) Ahmet, 2 birlik ve 1 onluktan

8 tanesi uctu. Geriye kac kus
kalir?

olusan saydan 6 rakamini cikart-

mistir. Sonucu kac bulmustur? &
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dir. Bu ikizler 7 yasinda olduklarina
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S2) Damla ve Deren ikiz kordesler-.-

S6)Bir cikarma isleminde eksilen 19

gkon 4 ise fark kactir?
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farki kactir”?

S7) Sude 7 rakamini 10 sayisina ta-

Fmomlogon rakami bulmus. Daha

sonra bu rakami #den cikartmistir

una gore sonuc kactir?

S4) Bir sepetteki 17 Hurrzrtomn
J tanesi kirildi. Geriye kac saglam

-

yumurta kalir”

S8) kalabalik Wi okul =
Bu iki kelimenin hece saylarinin
farki kactir?

jgiEEEEEEEEN
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